

# Let your light shine

文／琪琪

藝文  
專欄

心靈的  
遊牧民族  
廣播專欄



**在黑暗中**行走的百姓看見了大光；住在死蔭之地的人有光照耀他們（賽九2）。

這陣子早禱讀經進度來到《以賽亞書》第九章。此章接續了第八章的內容，先知警告戰爭的到來，不論是否相信神的人都因戰亂而痛苦絕望。以色列國、猶大國面對戰事頻仍、屢戰屢敗，百姓對戰爭感到恐懼，也對勝利不抱期待了。但此時，以賽亞先知同時預言了彌賽亞要來臨的消息。對比當時戰事混亂的國家，彌賽亞的降臨將如同大光照耀黑暗之地，為所有人帶來歡喜快樂。這樣的喜訊，像豐收時期、吃喝都沒有煩惱；也像戰爭勝利、分享敵人的戰利品。聖經上還有說到，彌賽亞到來後，將折斷人所負的重軛，所有戰爭相關的器具都被燒毀，點出彌賽亞帶來了勝利及和平，用正義公平治理國家，祂的國是不能震動的，能得享平安穩固，直到永遠。

因有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們，政權必擔在祂的肩頭上。祂名稱為「奇妙策士」、「全能的神」、「永在的父」、「和平的君」。祂的政權與平安

必加增無窮。祂必在大衛的寶座上治理祂的國，以公平公義使國堅定穩固，從今直到永遠。萬軍之耶和華的熱心必成就這事（賽九6-7）。

第九章用很生動的文字表達了彌賽亞要降臨的喜悅。彌賽亞的降臨何等美好啊！也難怪經歷戰爭、亡國、被其他國家統治，甚至是屠殺的以色列民來說，他們會很期待、盼望彌賽亞要來到的事情，只可惜他們沒有理解主耶穌的福音。而今日的我們，是不是同樣的期待彌賽亞呢？我們是如何傳講耶穌呢？耶穌祂是「奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君」，我們是如何向人表達這份奇妙與和平呢？是口裡講述神的美好，還是由心表現出神同在的亮光？

之前聽過電台專訪一位其他教會的長老，那位長老開了一間咖啡店。起初，每天開門做生意時，他都在思考要怎麼回本。幾個月後，他換了個想法，本來他和店員在開店前的禱告，都是求主讓今天的生意可以順利……，但是現在他禱告：「希望所有需要幫助的人都可以到店裡來。」如果客人進店裡來喝咖啡，有心事想找人聊聊、覺得生活不順利需要祝福，長老都會幫客人作悟性禱告和祝福。透過這樣的改變，沒想到店裡的客人變多了，而且原本憂愁進來的客人，都能換成開心的面容走出咖啡店。

12月份及2018年部分地方電台節目播出時間異動公告，可上喜信網路家庭或喜信視聽中心粉絲頁查詢

聽到這樣的分享，我覺得這就是將信仰帶入工作、帶入生活中的示範。有時只想著工作可以順利、生活一帆風順，希望避開一切麻煩；但是若能如這位長老，時時將信仰放在心裡，神反而會加添更多沒有祈求的美好。或許這就是主耶穌給予的提醒：在所有工作、生活中的人事物裡，我是否已將耶穌的光芒給予需要的人呢？別人看我，是否有著耶穌同在的光芒呢？

1  
月份節目預告

Jan

- ☆2018/01/07 第1104集 生活咖啡館「滅火要趁早」——繪本分享
- ★2018/01/14 第1105集 小人物悲喜「羨慕善工走上獻身」訪胡清水神學生
- ☆2018/01/21 第1106集 音樂花園「讚美詩源考之三十七」訪方顛茹傳道
- ★2018/01/28 第1107集 小人物悲喜「主賜真平安」訪林麗貞姊妹



## 節目介紹：

### 生活咖啡館「滅火要趁早」——繪本分享

伊凡和賈布利羅分別繼承家中的產業，原本和睦相處、彼此互相幫助的兩戶人家，開始產生了變化。一連串的不愉快和紛爭造成兩家人關係破裂，更互相告上法庭，雙方都有損傷。伊凡的父親聽聞這些風雨，再三告誡伊凡不要以惡報惡：「滅火要趁早，要是變成熊熊大火，一切就來不及了……」

### 小人物悲喜「羨慕善工走上獻身」訪胡清水神學生

看著兄長們一一獻身報考神學院、任職傳道，清水自退伍後也一直將獻身的感動存在心裡，等待報考的機會。這段時間，神學院調整了報考資格，並沒有讓清水卻步。雖然忙碌，但在工作、家庭、課業間奔波的他，仍然感受到神的恩典同在，報考神學院的心志逐漸穩固……。

### 音樂花園「讚美詩源考之三十七」訪方顛茹傳道

聽眾朋友們是否在生活中曾感受到真神的同在呢？從頭細數神給予的恩典總是叫人感動，如同大衛在《詩篇》中寫下的詩句。在信仰中最特別的是，當我們彼此交流、互相分享時，都能在屬靈中得到鼓勵和安慰。所以當讚美詩的作詞、作曲者將他們的恩典寫下，經由傳唱，我們也都一同領受救恩的奇妙……。

### 小人物悲喜「主賜真平安」訪林麗貞姊妹

麗貞雖然來自信奉傳統民間信仰的家庭，但是因為曾在幾所基督教會學校受過教育，心中知道有神的存在。移民到阿根廷後去過幾次其他的教會，但是待的時間都不長。一次在阿根廷遇到搶匪試圖進到家門，但奇妙的是，搶匪沒有成功，待在家裡目睹一切的麗貞也平安無事。她知道這是神的幫助，於是跟先生討論：要到教會去……。